

Рабочая поездка Александра Бастрыкина в Санкт-Петербург



В рамках рабочей поездки в Санкт-Петербург Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин провел личный прием, на который обратились граждане из Санкт-Петербурга, Москвы, Ленинградской и Новгородской областей. В приеме приняли участие руководители и сотрудники территориальных следственных управлений, в чьем производстве находятся уголовные дела и материалы проверок, ставшие предметом внимания Александра Бастрыкина в связи с поступившими на его имя обращениями.

Так, представитель потерпевших из Франции и Краснодарского края озвучил несколько вопросов: он попросил принять меры в отношении органов опеки Хабаровского края, которые оставили дочь убитого гражданина Франции в семье фактического соучастника этого преступления. Мужчина также обратил внимание Председателя СК России на бездействие сотрудников следственного управления по Краснодарскому краю, сотрудников полиции, выразившееся в отказе в возбуждении уголовных дел по дополнительным эпизодам преступной деятельности при расследовании уголовного дела по факту взяточничества.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Председатель Следственного комитета России поручил сотрудникам центрального аппарата ведомства тщательным образом проверить доводы заявителя.

На прием с вопросом о ненадлежащем проведении проверки сотрудниками полиции Василеостровского района по факту мошеннических действий с квартирой умершей родственницы обратился заявитель из Санкт-Петербурга. Он полагает, что женщина стала жертвой «черных риэлтеров», и просит о проведении повторной проверки в аппарате ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу. Выслушав мужчину, Александр Бастрыкин дал поручение руководителю Главного следственного управления СК России по городу Санкт-Петербургу провести повторную проверку озвученных заявителем обстоятельств.

Кроме того, Александр Бастрыкин провел оперативное совещание, на котором заслушал отчёты о ходе расследования ряда уголовных дел, находящихся в производстве следователей второго следственного управления ГСУ СК России (с дислокацией в городе Санкт-Петербурге), ГСУ СК России по городу Санкт-Петербургу, следственного управления СК России по Ленинградской области и Северо-Западного следственного управления на транспорте СК России.

Следователь следственного управления на транспорте доложил Председателю о расследовании уголовного дела об оказании работниками ОАО «РЖД» услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, когда по прибытии поезда на один из вокзалов города Санкт-Петербурга при выходе пассажиров из вагона обрушился переходной трап между вагоном и перроном, в результате чего пассажирка поезда упала и получила телесные повреждения. В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, а следователем были приняты меры к приостановлению использования аналогичных мостиков на территории всей Российской Федерации.

Александру Бастрыкину также доложили о ходе расследования уголовного дела в отношении директора ресторана и иных лиц, оказывавших услуги по организации питания на теплоходе «Лунная соната». Следствием установлено, что в результате оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, в том числе несоблюдения работниками пищеблока правил личной гигиены, а также правил хранения пищевых продуктов, в августе 2018 года не менее 160 пассажиров получили пищевое отравление. В настоящее время проводится комплексная санитарно-эпидемиологическая судебная экспертиза, выводы которой будут иметь ключевое значение для дела.

Следователь ГСУ СК России по городу Санкт-Петербургу доложил о ходе расследования уголовного дела об уклонении от уплаты налогов в размере более чем 293 миллиона рублей руководством компании ООО «Балтийская экспедиторская компания». Также Председателю доложено о расследовании уголовного дела об убийстве женщины с целью завладения ее квартирой в 2010 году в поселке Понтонном Колпинского района города Санкт-Петербурга группой лиц по предварительному сговору. В ходе расследования данного уголовного дела



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

была установлена причастность этих лиц к иным тяжким и особо тяжким преступлениям. В настоящее время расследование находится в завершающей стадии.

Помимо этого руководителем отдела по расследованию особо важных дел доложено о расследовании по уголовному делу об убийстве троих человек в деревне Проба Всеволожского района Ленинградской области. Следователями установлены все обстоятельства преступления, кроме того, в ходе следствия была установлена причастность обвиняемого и к иным преступлениям. В ближайшее время расследование уголовного дела будет завершено.

По результатам совещания Александр Бастрыкин дал ряд конкретных поручений и указаний, направленных на квалифицированное и оперативное завершение заслушанных им уголовных дел, а также поставил на контроль рассмотрение обращений всех принятых на личном приеме граждан.

Официальный представитель СК России С. Петренко

Изображения











16 Ноября 2018

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1272712